



GOVERNO DO ESTADO DO
AMAZONAS

1ª ERRATA AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO PÚBLICO Nº 12/2017 – CULTURA

CONCURSO PARA CONCESSÃO DE PRÊMIOS PARA PESQUISA NA ÁREA DO CONHECIMENTO REGIONAL/LOCAL SOBRE O ACERVO DO ESCRITOR E PESQUISADOR MÁRIO YPIRANGA MONTEIRO.

ONDE SE LÊ:

IV - DAS INSCRIÇÕES

1. Este Edital e seus Anexos estão disponibilizados no endereço eletrônico: editais.cultura.am.gov.br.
2. O presente Concurso terá 03 (três) fases:

2.1. PRIMEIRA FASE – Inscrição

Período: 12/09/2017 a 11/10/2017;

On-Line: preenchido o **Formulário de Inscrição (anexo I)**, deverá ser enviado para o endereço eletrônico: editais.cultura.am.gov.br;; no horário de 08h às 17h, de segunda- feira a sexta-feira (período da inscrição);

LEIA-SE:

IV - DAS INSCRIÇÕES

2. Este Edital e seus Anexos estão disponibilizados no endereço eletrônico: editais.cultura.am.gov.br.
2. O presente Concurso terá 03 (três) fases:

2.1. PRIMEIRA FASE – Inscrição

Período: 12/09/2017 a 11/10/2017;

On-Line: preenchido o **Formulário de Inscrição (anexo I)**, deverá ser enviado para o endereço eletrônico: admccpa@cultura.am.gov.br; no horário de 08h às 17h, de segunda- feira a sexta-feira (período da inscrição);

Observação: Informamos que **as Inscrições realizadas entre os dias 12/09/2017 a 19/09/2017, deverão ser reenviadas** para o endereço eletrônico: admccpa@cultura.am.gov.br, em virtude do endereço eletrônico anterior encontrar-se em manutenção, motivo desta 1ª Errata.

Manaus, 19 de setembro de 2017.

ROBÉRIO DOS SANTOS PEREIRA BRAGA

Secretário de Estado de Cultura